



ФИО Панченко Светлана

Анастасия

МО Сибирский район.

Государственная образовательная среда: от синеокий к перспективе.

Городское учение в
учебниках, в росте
последних или старых
Д.И. Менделеев.

Образовательная среда представление
меня как бескрайнее поле. Оно может
быть заросшим, небороданным. И
может быть отдохнувшим под парой,
готовым к новому посевам и всходам.
Оно может на нем засеять пробуждающиеся
молодые деревья зеленое растение....

Что же она образовательная среда
сельской школы? Это школа она
наполненная деревней.

Шеф первой: сельская школа хулиган
или городские, падишахово-терпиче-
ски делающие.

Шеф второй: в сельской школе есть
достаточного количества профессио-
нальных педагогических кадров.

Шеф третьей: сельские занятия имеют
слабую подготовку, среди них есть
одаренные.

Все четыре мнения пересекаются

Более 10 страниц.

бескомично. Не будем их развенчивать,
раздраженной человек сперасить на
закон. Давайте разберемся в ка-
каком-либо характереистиках обра-
зовательной среды сельской школы.

Первое характеристика - доступность
образования. Наша школа не является
единственной в сельской местности,
но она самая крупная, в ней 569 уча-
щихся. Ученики проезжают и доста-
твуют удаленного от школы, но доста-
твительной определенности материаль-
ной базы автобусов.

Второе характеристика - организацию
образовательного пространства. Школа
работает на основе государственных
стандартов, но некоторое количество
учеников получают 100% кадровую обеспе-
ченность.

Третье характеристика - свободомыслие,
свободукультурного пространства. Здесь
к социальному, не все блокировано.
Характеристика никак не материальная
обеспеченность, а социальной образ нау-
кой здравомыслящего числа селючек.

Анализ образовательного пространст-
ва школы в 2011 году, в связи сказани-
ем ой деятельности как руководителя,
показал, что существующий определе-
ние промитории:
- между высокими требованиями и



ФИО Панченко Светлана

Бисамовна

МО Быхорский район

Построение образовательной среды: от
мимолетки к перспективе

уровень и качество образования и неиз-
менны познавательные интересы
учащихся, способа заинтересованности
учеников в изучении ситуации;
— между определяющим государством,
представляемым народом, и опида-
емыми родителями как социальном
закончиках;

Необходимо более творческое
и сильное строение образовательной среды
для наполнения её развивающей
составляющей.

Сильные стороны структуры:

— стабильной педагогической концепции;
— устоявшимися в школе традициями;
— сравнишемого достоинства уровня
материального - технической оснащеннос-
ти образовательного процесса.

Что творческое и сильное строить:

— где niveau педагогического концепти-
ва более низкий старше 40-50 лет,
лишнее из них перевешивающее состоящие
профессионального и гуманитарного
богородил;

- крепкие традиции зачастую мешали новации;
- слабая подготовка педагогических кадров к работе с современной и цифровизированной техникой.

Вместе с тем, школа имела большее возможное место для развития:

- использование материально-технической базы, кадрового потенциала давало возможность повышения качества образования;
- совершенствование профессиональной подготовки и квалифицированного, быстрого изменения материально-технической базы позволило ей стать образовательной среде развивающей как для учащихся, так и для учителей.

Однако, здесь нас подстерегают определенные риски:

- низкая мотивация к деятельности учащихся и педагогов;
- слабое поддержка школы со стороны родителей, сокращение независимость самих учеников;
- недостаточное использование имеющегося оборудования для развертывания учебно-воспитательного процесса.

Имея, как цифрику, необходимо было учсть все сильные и слабые стороны образовательной среды, проблемах и возможностях, определенных рисками.

Первое шанса своего более предпринимать в фундаментальной кадровой



ФИО Панченко Светлана

Анатольевна

МО Быховский район.

Построение образовательной среды: её ошибки к перспективе.

Важнейшее значение имеет построение образовательной среды, так как она является основой для дальнейшего развития её. Ведь от того построения учителя на достоинствах ученика, иссёе от существующих избытков недурству, зависят результаты всего учебно-воспитательного процесса. Нельзя в этом направлении забывать о том, что построение образования не только как ошибки, но и достоинства.

В первую очередь, воспитание надо бого построить на нововведениях квалифицирующих не только в пределах моей области, но и в сфере профессиональной-педагогической компетенции. Это удалось. К 2015 году 100% педагогического коллектива прошли курс по нововведению квалификации по теме функционирования РГОС, обучение проводили квалифицированные грамотчики. Однако неформализованное общение делает наши взоры.

Создание цифровой школы, цифровой жизни —
это неотъемлемая часть цифровизированной среды и пред-
будет от педагогов выше ее уровня
использование, а школьного больше.

Сейчас у нас в школе есть не только
координаторы и первомайские ани-
ратура, но и киберактивные группы,
и киберполицейские лаборатории по ки-
беру, Школьные библиотеки имеют
координаторов с доступом в Интернет.
Но определенное сопротивление остаются
один из требующий своего решения.

Всюду времена, когда педагогов в школе
не хватало, перед началом учебного
года более широкое вовлечение.
Приходилось порой брать на работу
учителей, не совсем отвечающих всем
профессиональным требованиям. Это
было моей личной неудачкой или получив-
шей необходимостью?

В разумствование пришли другие со-
циальные-педагогические профессии
как класса, педагогических социальных
раб для старшего классов, более
богатое обучение, привнесенное молодых
специалистов педагогического коллек-
тива в школе обновили. Сейчас у
нас работают семь педагогов учите-
лий, в том числе выпускники реалий
школы.

Не сразу получилось вовлечь учите-
лий в киберполицейскую деятельность.
У педагогов преобладало сомнение
вместимость изучить, поэтому уровень



ФИО Галкиенко Светлана

Анналовна

МО Тихорецкий район

Последнее образование сферы:
от выхода к перспективе

боге неукротим. Материальное становление -
работает не сработавшее. Изменение
положения об опасности труда, профилакти-
ческое профилактическое работаний на шахте
шахты, горючее подогрева (а еще то-
же недороды углем), первое здание
шахты в шахтной атмосфере стала
шахта мотивацией коллегами в
дальнейшем ходят. Теперь сюда
«шахте шахты» где наша коллеги
не просто звук.

В начале создания системы профессий
яко совершилось первое. Учителя
не только проходят курс повышения ква-
лификации, в том числе дистанционно,
и передают опыт друг у друга. В школе
работают педагоги передаче педагогиче-
ского опыта, включаяние лекционных
семинаров, систему практикумов уроков, пас-
тивности. Учителя теперь психолого-
техники готовы к новому, в начале реализ-
ующие где нововведением педагогов,
измененное на рабочую профессию,
на профессиональное самоопределение учащих.

А теперь хочется бояться, что он начнётся и заинтересует в будущем, несущего опасность тамо. Мне видится не исключительное беспомощество, а информационно-развивающей цели. Одна из зона - информационная. Здесь можно поработать на компьютере, где которого огромной доступ к образовательным ресурсам разного направления.

Другое зона - развивающаяся. В ней стоят диваны и кресла. Здесь в тишине и коле-броте можно погреться булгаковскую книгу, услышать тихий шёлк страниц. Третья зона - творческая. Здесь стоят мольберты, художественные кружки, петь где угодно. В ней господствует полное фантазии, мож-но что-то сделать своими руками. Веду известное, что развитие рукнее ведёт к развитию личности.

Четвёртая зона - территориальная модульно-башни, выдвигающие поглощают где можно-мые работы механизмов, 3D принтеров.

Совершенно гениальное подходит к организации учебного процесса в школе. 50% учебного плана школы можно сфор-мировать с помощью механизма в за-висимости от интересов и потреб-ностей детей.

Я вижу, как ребята с интересом расширяют виртуальную вид здравого края, заменяя на уроках традиционные лекции по геральдике, а на технологиях создавая их модели. Вот она - неизменный взгляд! Думаю, что тогда ребята поймут где это

Гаврилово Святое село
Анапатовская
Стихорейской работы

Последующее образование среды;
он способен к перепрограмме.

он учится, поглощая информацию о себе,
изменяя, разнее поглощенное будем
дополнять удовольствие, а в результате
поглощаемое хакерство образования.

В итоге будущем в учебном плане
общество технологий биологий и
программирования, и генетик, и
моделирования, и робототехники, и
ручной труда. Да, ручной труд, так
как ученые трудящиеся руками съ-
ловно неблагодарно всегда.

Далеко зашел я с теми идеями. Но
не хочется бы мне, чтобы я превратил
ась в такого Машкова, а если
ничего - в следомбиду. Все-такие
я думал, что не через 100-200 лет
все это будет. Пандоринская концепция
общество бросали на землю ворота, а этот
способный эти ми ворота приспособить и замкнуть
на него отверстие.

А что же мое чихала? Как оно
чихала и какие преобразования?
Я думал, что мое чихала похоже
на финальное мое, готовое к но-
вому послу, которого дали молодое

ищемое желанное будущее, благодаря и
хорошему урокам.

И ищем уединение гомбога и монгур,
чтоб от поселянства и иных симеян проросли
умышленно проросли в наименее уединенных
местах гордые и буйные
гордиться всегда!

